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Absztrakt 

A szakdolgozatom fő célja az, hogy mélyrehatóan bemutassa a két gyakran tévesen értelmezett 

településtípust, vagyis a várost és a vidéket. Ezenkívül azt kutatom, hogy miként alakulnak a 

városok és vidéki területek kapcsolatai a Hevesi térségben, és milyen gazdasági, 

infrastrukturális és társadalmi vonatkozásai vannak ennek a kapcsolatnak. A kutatás célja, hogy 

feltárja ezeket a kapcsolatokat, és azok pozitív és negatív következményeit, valamint az ehhez 

kapcsolódó tényezőket és összefüggéseket. A dolgozat arra törekszik, hogy átfogó képet adjon 

a város-vidék kapcsolatokról és azok hatásairól, és hozzájáruljon a témával kapcsolatos 

szélesebb megértéshez és tudáshoz. 

Kutatásom gerincét az alkotta, hogy mélyrehatóan vizsgáljam a városok és vidéki 

települések közötti kölcsönös függőségeket és az ezekből fakadó együttműködési lehetőségeket 

a Hevesi térségben. A dolgozatban olyan fő kérdések köré csoportosítottam a kutatásomat, mint 

például a vidéken élők elégedettsége az infrastruktúrával és a helyi szolgáltatásokkal, különös 

tekintettel a munkahelyek elérhetőségére és minőségére, valamint a közlekedési lehetőségekkel 

kapcsolatos elégedettségre. A kutatás a városok és vidéki területek közötti együttműködés valós 

hatásait is elemzi, különösen azokat, amelyek hozzájárulnak mindkét terület fejlődéséhez és 

gazdasági növekedéséhez. Ezen felül kutatom, hogy milyen tényezők és összefüggések állnak 

fenn ezen jelenségek mögött. A kutatás ezen kérdésekre adott válaszokkal igyekszik mélyebb 

megértést nyújtani a város-vidék kapcsolatokról és azok hatásairól, hozzájárulva a téma 

szélesebb körű tudományos és társadalmi megértéséhez. 

A cél elérése érdekében deduktív módszertant alkalmaztam, ahol először egy elméleti keretet 

és hipotéziseket alakítottam ki. Az első lépésben a szakirodalom áttekintésével kezdtem, 

kulcsszavas kereséseket alkalmazva. Ezenkívül az összegyűjtött források referenciáit is 

átnéztem, és alkalmaztam a hólabda módszert, amely lehetővé tette, hogy további releváns 

forrásokat találjak az eredeti szakirodalomhoz. Ezen kívül a kutatás folyamán kérdőíves 

vizsgálatot is végeztem, hogy primer adatokat gyűjtsek, és mélyebb tudást szerezhessek a 

kutatás témájával kapcsolatban. Ezek a módszerek segítettek a kutatásom strukturálásában és a 

megbízható adatok gyűjtésében, így lehetővé téve a kutatási kérdések megválaszolását és a 

hipotézisek igazolását. Az eredmények alapján sikerült mélyebb betekintést nyernem a városi 

és vidéki területek közötti kapcsolatokba és azok gazdasági, társadalmi, valamint 

infrastrukturális hatásaiba.  



A kutatásom eredményei alapján számos fontos megállapításra jutottam. Elsőként is, a 

vizsgált vidéki lakosság nagyrészt elégedetlenséget mutat az infrastruktúrával kapcsolatban. Ez 

azt jelzi, hogy az infrastruktúra fejlesztése és javítása elengedhetetlen a térség számára. Tehát 

az itt élő emberek nagyobb mértékű infrastrukturális fejlesztéseket várnak és igényelnek a helyi 

környezetben.  

Másodszor megállapítottam azt, hogy a munkahelyek száma a Hevesi térségben alacsony, 

és nem mindig felel meg a lakosság igényeinek. Az alacsony foglalkoztatottság és a 

munkahelyek hiánya komoly problémákat okoz a térségben, és a helyi gazdaság fejlődését is 

korlátozza. Az elérhető munkahelyek számának és minőségének javítása kiemelt fontosságú 

lenne a térség fejlődése és a helyi gazdaság élénkítése szempontjából.  

Az eredmények egyértelműen azt mutatták, hogy a városi és vidéki területek közötti 

együttműködés valós és rendkívül hasznos folyamat, mely elősegíti mindkét terület folyamatos 

fejlődését és gazdasági növekedését. A dolgozatom végéhez közeledve javaslatokat 

fogalmaztam meg, melyek közül néhány vagy mindegyik alkalmazása segíthet abban, hogy a 

Hevesi térség jobban működjön, és elősegítheti a város-vidék kapcsolatok erősödését a 

térségben.  

Az elkészült kutatás nagy jelentőséggel bír mindazok számára, akik érdeklődnek a Hevesi 

térség város-vidék kapcsolatai iránt, valamint azok számára, akik a terület gazdaságának és 

társadalmi életének fejlesztéséért felelősek. A kutatás eredményei mélyebb betekintést 

nyújtanak a térség sajátosságaiba és a városok és vidéki területek közötti összefüggésekbe. 

Azoknak, akik a térségben élnek, a kutatás információval szolgálhat arról, hogy milyen 

irányokban lehetne fejleszteni az infrastruktúrát és a gazdaságot a helyi igények kielégítése 

érdekében. Végezetül a kutatásomnak szélesebb perspektívában is fontos szerepe lehet, hiszen 

a város-vidék kapcsolatok vizsgálata és megértése az ország egészének fejlődéséhez is 

hozzájárulhat. 

 


